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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE 

INVESTIMENTO DO INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES 

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SÃO JOÃO DA BOA VISTA – IPSJBV.  

Aos   oitos dias do mês de junho de dois mil e dois, às 08:30min iniciou-se a 

reunião do Comitê de Investimento na sede do “São João Prev” localizado na 

Rua Senador Saraiva, 136 – centro criado através da Portaria nº. 

078/2020,002/2022 e 033/2022 estando presentes os membros: João Henrique 

de Paula Consentino (certificado pela ANBIMA CPA 10) Presidente do Comitê 

de Investimento; Lívia Ricetti Oliveira Toni servidora do IPSJBV (certificada pela 

ANBIMA CPA 20); Ramon Sanches Nogueira (certificado pela ANBIMA CPA 10), 

Cironei Borges de Carvalho (certificado pela ANBIMA CPA 10), Fabricio Everton 

Mariano da Silva Alighieri e o membro suplente; Valdemir Samonetto. O servidor 

e representante do comitê de investimento Ramon Sanches Nogueira está on-

line por problemas de saúde. A secretaria informou aos membros que despachou 

via plataforma a informação técnica nº 368/2022 1 DOC o regulamento e lâmina 

do FUNDO DE INVESTIMENTO EM AÇÕES CAIXA ELETROBRÁS.O prazo de 

reserva se encerra na data de hoje ao 12:00. Nos últimos dias, o tema foi um dos 

destaques do noticiário econômico. Afinal, além de envolver o processo de 

privatização de uma estatal de enorme relevância, o processo permite que os 

investidores usem o saldo normalmente travado e com baixa rentabilidade do 

FGTS para a operação. Ao sair das mãos do governo, a Eletrobras poderia se 

livrar de amarras políticas e focar na sua operação, o que tende a valorizar as 

ações e atrair investidores; Em operações similares, que já ocorreram com a 

Petrobras (PETR4) e a Vale (VALE3), o dinheiro colocado se multiplicou por até 

33x. Comprar as ações da estatal de energia elétrica na privatização é uma boa 

ideia antes que o preço aumente, conforme boa parte dos analistas acredita. 

Eles destacam a capacidade de geração da companhia, o cenário do setor em 

meio à alta da inflação e as melhorias que a privatização pode trazer apesar do 

risco do fundo ser de mono-ação (única ação) as empresas de energias são boas 

pagadoras de dividendos. A secretaria decidiu passar para os membros estar 

ciente da oportunidade do mercado e avaliar se faz sentindo a aplicação na 

carteira. Os membros analisando as apostas de privatização e com cautela e 
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prudência decidiram por unanimidade a aplicação do valor de R$ 1.000.000,00 

retirando do BB Prev Ref DI LP Perfil FIC.Os membros foram comunicados pela 

gerente comercial Priscila Roque que montante ficará na conta custódia 

compromissada com rentabilidade de CDI até a data de segunda dia 13/06 e 

depois passará a cotizar normalmente. Os membros decidiram enviar via oficio 

para o Banco do Brasil S/A e Caixa Econômica Federal que caso surja 

oportunidade de algum fundo vértice no artigo 7º Inciso I, alínea B com 

vencimento até 2025 a taxa mínima de IPCA+ 6,00% líquida de taxa de 

administração. O comitê autorizou o Gestor de Recursos a proceder a aplicação 

do mesmo em até R$ 10.000.000,00 sendo retirado do fundo Porto Seguro Ima 

B 5 FIC FI RF LP. Nada mais havendo a ser tratada, a reunião foi encerrada no 

mesmo dia e local às 10h:40min e eu, Lívia Ricetti Oliveira Toni na qualidade de 

secretária do Comitê De investimento, anotei e digitei a presente ata que segue 

assinada por mim e por todos os presentes São João da Boa Vista – SP 

08/06/2022). 
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